
fizenegyedik évfolyam. 45-ik szam. Deés, 1886. november 7-én. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
széchenyi-uteza, 

(csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmond sora 

után 30 kr. fizetendő. 
TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

-0B0KI 
ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

Egész évre ........ 6 frt - kr 
Fél évre .....3 ífrt -kr 
vnegyedre .. ...... 1 frt 50 kr 

Községeknek, egészévre előfizetve 
5 forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri 
hirdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

Megjelenik minden vasárnap. 

Az athletikai club megalakitása. 

Deés, 1886. november 5. 

Korunk egyik legjellemzőbb vonása az 
gyesült erőknek társulás által való műkö- 
désében nyilatkozik. Ma csaknem minden 
dolgot társulatok hajtanak végre. Alig lehet 
oly tárgyat találni, a mire nézve az embe- 
ek valamely intézményt ne létesítettek volna. 

Minden egyesület egy uj erő a jársa- 
dalomban. A szellem és kéz egyesülése cso- 
dákat mivel. Az egyesült erők átfurják a 
kősziklát, kimerítik az oceánt s meghoditják 

a természetet. Az ember magára hagyatva, 
társ nélkül nagyon gyönge teremtmény. 

Sok féle egyesület van, de csak azok 
érdemlik meg pártolásunkat, melyek úgy az 

alapitókat, mint azokat, kiknek számára 
alapitva vannak: erőre, erkölcsi és 
értelmi tevékenységre serkentik s 
alkalmat adnak arra, hogy ezeket sikerrel 
használhassák. Azon egyletek, melyek az 
emberek erejének, egészségének fenntartását, 
érzékeinek finomitásával értelmi fejlettségét 
czélozzák: legfőképen megérdemlik a pár- 
tolást; mig a jótékonysági segély-egyletek, 
melyek a munkálkodásra, küzdelemre való 
erőt gyengítik s a restségnek és a tunya- 
ságnakjutalmat osztanak, vagy a koldulást 
a munkával egy rangra emelik: ezek a 

társadalom valóságos szerencsétlenségei. 
Épen ezért üdvözöljük a lelkes moz- 

galmat, mely egy „Deési athletikai 
elub, (melyet magyarosan: ,„Bajnoki 
egyesülete-nek szeretnénk neveztetni) 
megteremtése érdekében keletkezett. 

Az athletika vagy bajnokság nem más, 
mint a tornászat művésziesebb alakban, s 
fontos volta az emberi testnek módszeres 
fejlesztésében nyilvánul. Az ős népek nem 
érezték szükségét, de a mint fejlett az em- 
beriség, azon mértékben mutatkozni kezdett 
annak hiánya. 

A görögök voltak elsők e téren is. 
Ismerjük a spártai nevelést, tudjuk méltá- 
nyolni az olympiai bajnok-játékokat s a 

testedzésnek roppant előnyeit, örök igazsá- 
gát e tételnek: „ép testben van ép lé- 
lek. Nem is lehet ez másképen. 

A szellem, a kedély összes tevékeny- 
ségében a testre támaszkodik, ez az alap, 
ettől függ az ember szellemi s erkölcsi ereje, 
az egyesekéből áll a hazáé, ebben rejlik 

annak fennállása, különben rég elsodorta 
yvolna a török, tatár szerkszesi tábora. 

Öseink erős volta, fejlettsége bajnoki 
foglalkozásukból magyarázható, de a mi 
életmódunk elüt az övékétől. Ők a szabad- 
ban, mi a szobában, ők a gyakorlat meze- 
jén, mi az iróasztalok mellett görnyedve 
élünk. Csoda-é, ha nem oly vig szivünk, 
lelkünk nem oly üde, minő őseinké volt? 

A mai ifjuság örülni sem tud, nincs 
elég lélek benne. A mai gyermekek játszani 
sem tudnak úgy lefoglalják már jó előre az 
életnek; a mi kevés életrevalóság mutatko- 
zik bennök nyáron, azt ki öli a tél, mert 
nincs egy alkalmas helyiség, különösen a 
tanulóknak és helyt ülőknek, hol 4-5 óra 
hosszan tartó ülésben kifáradott testöket 
mozgás által felfrissithessék. Hiábavaló az 
bEgézségtani káté'-k költséges ta- 
nittatása, ha nincs gondoskodva arról, hogy 
a test mozgása által a lélek is üdülést sze- 
rezhessen. 

lehet, ezután mindennap késő. 
Vegyék kezökbe az ügyet egyesek, a 

város s első sorban maga az állam, s a 
nagy közönség részéről is támogattatván : 

Most még a mult mulasztásait pótolni 

létesítsék a sok hasznos egylet mellett a 
bajnoki vagy tornászati egyesületet is, 
mint szükségest. 

Igen szükséges, melyet a kolozsvári 
athléták körünkbeni diadalmas megjelené- 
sükkel tényekkel igazoltak. Es az általá- 
nosan elismert indokok alapján több lelkes, 
az ügy fontosságától áthatott hazafiaink elő- 
értekezletén kimondák a l egyent, melyre az 
érdeklődőket tanácskozásra hazafias buzga- 
lommal meg is találtak. 

Folyó hó november 9-én d. u. 5 óra- 
kor a megyeház tanácskozó nagytermében 
tartandó értekezletre jelenjék meg azért 
mind az, ki a jövőt szem előtt tartja, maga 
lelkesülvén, lelkesítsen másokat is a nemes 

czél érdekében. 
Ha igaz az, hogy az ifjuság a jövő 

nemzedék alapja: úgy erőssé kell tennünk 
ez alapot, hogy felépithessük reá hazánk 
jövő nagyságának felséges templomát! 

Kádár J. 

A szamosvölgyi vasút október 

havi ülése. 

Br. Báuffy Dezső elnök az ülést megnyitván, 
az igazgatóságot a napirendre kitüzött tárgyak 

sorrend szerínti tárgyalására felhivja, mely követ- 

kezőleg tárgyaltatott : 

1. A mult havi ülés alkalmával hozott ha- 

tározatok végrehajtása tudomásul vétetett. 

2. A pénzügyi jelentés szerint szeptember 

havában különféle czimleten befolyt 61278 frt 07 
kr. Kiadatott 56160 frt 35 kr. és október hóra 

átment 5117 frt 72 kr. mint pénztári egyenleg. 
3. A felolvasott hitelkimutatások szerint a 

folyó évre az összes vonalakra engedélyezett 

157,020 frtból folyó évi szeptember hó végéig 

felhasználtatott összesen 106,446 frt 78 kr. 

Ezután az apahida-deési vonalrész boncz- 

hidai határán befejezett kisajátitás iratainak elő- 

terjesztésével a beterjesztett okmányok a kisajá- 
titást felülvizsgáló bizottságnak kiadattak. 

4. A szeptember havában az összes vonato- 

kon elért üzleteredményről üzletigazgató követ- 

kezőket jelenti: összesen bevétetett 23,829 frt. A 

mult év hasonló időszakában az összes bevétel 

volt 17,457 frt, e szerint f. év szeptember havá- 

ban 5862 frt tőbb bevétel mutatkozik. A bevé- 

telekből f. év szeptember havában kilométeren- 
ként 218 frt esik, mig az a mult év hasonló idő- 

szakában 371 frtot tett, s igy ez évben kilométe- 

renként 153 frt kevesebblet mutatkozik. 
4. Üzletigazgató jelenti, miszerint a társulat 

f. év szeptember havi kötelezettségeinek teljesit- 

hetése czéljából 10,000 forintnyi váltókölcsőn fel- 
vétele vált szükségessé. Az igazgatóság üzletigaz- 

gató jelentésének meghallgatása után, eljárását 

jóváhagyó tudomásul véve, ezen 10,000 forintnyi 
váltókölcsönt a társaság tartozásának elismeri, és 

határozatilag kimondja, hogy ezen váltók lejára- 

tuk alkalmával a társulati főpénztárnál beváltan- 

dók lesznek. 

6. Úzletigazgató előadja, miszerint a társulat 

hivatalnokai és szolgái részére alkotott nyugdij- 
intézet alapszabályainak 24. §-a értelmében a 

nyugdij-intézeti ügyek és vagyon kezelésére az 

igazgatóság kekeléből évente négy tag választandó. 

Igazgatóság a nyugdij-intézeti ügyek és vagyon 

kezelésére 1887. év folyamára ujólag Krémer 

Sámuel, Voith Gergely, Kovács Samu és dr. Gaj- 
zágó László igazgató urakat egyhangulag meg- 
választja. 

7. Üzletigazgató jelenti, hogy az 1881. évi 

LXI. t.-cz. 2. §-ának határozmánya szerint min- 
den vasút köteles a vállalati münek, a kormány 
részéről történt felülvizsgálata befejezésétől szá- 
mitandó 30 nap alatt a vállalat telekkönyvvezé- 
sét és tulajdonjogának bekeblezését kérni és 

egyuttal a hivatkozott törvény 4. 5. és 6. §-saiban 

előirt munkálatokat a központi telekkönyvi ható- 

sághoz beadni, mert mulasztás esetén a vállalat 

arra 100 frttól 1000 frtig terjedhető pénzbirság- 

gal fog rászorittatni. Az igazgatóság határozatilag 

kimondja, hogy a kisajátitási munkálatok és 

számadások felülvizsgálatára kiküldött bizottság 

utasittatik, hogy a hivatolt törvény rendeletének 

sürgősen elég tétessék. 

8. Üzletigazgató az 1887-ik üzletévre vonat- 

kozó költség előirányzatot előterjeszti, s megjegyzi, 

miszerint a bevételek számadatai, miután a folyó 

üzleti és az apahida-beszterczei vonalra csonka 
évet képez, - azon számarányok felállitásával 

állapittatik meg, mely számarányok az eddig le- 

folyt 5 üzleti hó alatt az egész vonalon tényleg 

eredményeztettek, ezek szerint az 1887-ik üzlet- 

évben elérendő forgalom után előreláthatólag ösz- 

szesen 275,200 frt nyers bevételre számithatni. 

Ezen üzleti nyers bevétel ellenében és a 

kitüntetett forgalom nagyságához mérten az üz- 

leti kiadások összesen 158,800 frt. Az üzleti ki- 

adásokat összehasonlitva az üzleti nyers bevéte- 
lekkel, kitünik, miszerint a kiadás a bevétel 

55.60/,-át absorbeáija, mely arány igen kedvező 
és 3.40/4-kal kevesebb az 1884-iki évi kiadásnál, 

összehasonlitva továbbá ezen arányt más hason 
természetü vállalatok p. o. az egyesült arad-csa- 
nádi és arad-kőrösvölgyi vasútak 1885. évi ily- 

nemü arányával, mely vasutaknál az üzleti be- 

vételek és kiadások közötti arány 59.60/4-ot tesz 

ki, - az előterjesztett előirányzat amannál 40/,- 

kal kedvezőbbnek mutatkozik. 

Midőn még megjegyzi, hogy az előterjesz- 

tett költség előirányzat szerkesztésénél a takaré- 

kosságot legmesszebb menőleg gyakorolta, és hogy 

a kiadási tételek a fennálló viszonyok és tények- 
nek teljesen megfelelnek: kéri a t. igazgatóságot, 

méltóztassék az előterjesztett költség előirányza- 

tot jóváhagyni és annak keretében 1887. 

153,800 forint erejéig a hitelt megadni. 

Az üzletigazgató által előterjesztett és 1887- 
dik üzletévre vonatkozó költségelőirányzat meg- 

állapitottnak jelentetik ki és hagyatik jóvá, minek 

folytán üzletigazgatónak az 1887-ik üzletévre a 

költségek fedezetére 153,800 frt összegig a hitel 
megnyittatik. 

évre 

9. Üzletigazgató a deés-beszterczei vonalat 

épitő fővállalat leszámolására vonatkozó javasla- 

tának előterjesztését megelőzőleg bemutatja az 

ezen vonalrészen az illető miniszter intézményé- 

vel elrendelt müszaki felülvizsgálatról felvett 
jegyzőkönyvet. 

Ezen jegyzőkönyvből kitünik, miszerint a 

deés-beszterczei vonal a fővállalattal 1884. évi 

deczember hó 5-én kötött épitési szerződés, to- 

vábbá a jóváhagyott részlet tervek és a magas 

kormányi rendeleteknek megfelelően kiépitve ta- 

láltatott és csak csekélyebb hiányok pótlasa ta- 
láltatott szükségesnek. 

A jelentés részleteinek felolvasása és a fő- 

vállalkozó távirata meghallgatása után, igazgató- 
ság a felülvizsgálati jegyzőkönyvet betekintvén, 

tudomásul veszi, és határozatilag kimondja, hogy 

üzletigazgatónak a deés-beszterczei vonal épitése 

leszámolására vonatkozó jelentését és számadását 
a javaslatba hozott 15,026 frt 17 kr. levonás 
helyeslésével megfelelőnek találja és magáévá 
teszi, minek folytán a jevaslatot elfogadja és az 

épitési vállalattal szemben a javaslat értelmébeni 
leszámolás megejtését elrendeli, melyszerint az 

épitő vállalatnak végkiegyenlitésül még 51,270 
frt O6 kr., továbbá a szerződés keretén kivül tel- 

jesitett és elfogadott munkálatokért külön még 

42,744 frt 53 kr. fizetendő ki, kijelentvén, mi- 

szerint kivánja és óhajtja, hogy 
a leszámolás az 

épitési vállalattal szemben a szerződésnek meg- 
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a felülvizsgáló bizottság által megállapitott pót- 
munkálatok a kitüntetett 2264 frt összeg vállal- 
kozó által való megtéritése mellett, mely összeg 
a végleszámolási kereseti összegből vonandó le, 
a társulat közegei által pótlólag elkészittessenek. 

A jelentés és javaslat többi része, midőn 
jóváhagyó tudomásul vétetik, egyuttal elrendelte- 
tik, hogy ezen határozatról ugy Neufeldt Károly, 
mint Ernst Gusztáv épitési fővállalkozó értesit- 
tessék. 

Üzletigazgató jelenti, hogy a f évi szeptem- 
ber hó 9-én tartott ülés 141. jkvi számu határo- 
zatával megbizatást nyert, hogy a magas kormány 
által idei 27,776. sz. a. kelt rendelet szerint esz- 

közlendő elsőbbségi részvény törlesztési tervek 
módositásához Neufeldt Károly főrészvényes hoz- 
zájárulását kieszközölje, valamint a társulat függő 

adóssága átváltoztatása tárgyában vele tárgyaljon. 

Ezen megbizatásnak eleget tevén, eljárása 
eredményéről részletes jelentést tesz. 

Igazgatóság, midőn üzletigazgató jelentését 
jóváhagyó tudomásul veszi, javaslatát elfogadja 
és ehhez képest a rendkivüli közgyülés napját 
f. év november hó 28-ra állapitja meg és egybe- 
hivására üzletigazgatót útasitja. 

Elhatározza továbbá, hogy az átdolgozott 
törlesztési tervek jóváhagyás kinyerése végett a 
magas kormányhoz sürgősen felterjesztessenek. 

Ezután még több magán ügyek elintézésé- 
vel a gyülés véget ért. 

27. sz. 

Közgyülési meghivó. 

A deési jótékonyczélu állandó mükedvelő- 

társulat kitüzött czélját a szolnok-dobokamegyei 

magyar nemzeti szinház létesitése által elérvén, 

az alapszabályok intézkedéseinek megfelelőleg a 

társulat feloszlása lesz kimondandó. 

Tisztelettel kérjük ennélfogva a mükedvelő 

társulat tagjait, hogy a folyó hó 15-én délutáni 

3 órára a megyeház tanácstermébe e czélbóől ki- 

tüzött közgyülésen megjelenvén, a tanácskozás- 
ban részt venni sziveskedjenek. 

Az igazgató választmány nevében. 

Deésen, 1886. november 6-án. 

Br. Bánffy Dezső, 
igazgató-elnök. 

Biró Antal, 
jegyző. 

Ertesités. 
A szolnok-dobokamegyei 

állandó szinház ünnepélyes megyitása f. hó 13 ra 

tüzetett ki, tisztelettel hozzuk ennek folytán köz- 

tudomásra, miszerint a szinháztársulat igazgató-vá- 

lasztmányi ülése e hó 9-ről további intézkedésig 

elhalasztatik. 
Az igazgató-választmány nevében. 

Deésen, 1886. november 6-án. 

Br. Bánffy Dezső, 
főispán-elnök. 

VEGYESEK. 

magyar nemzeti 

Biró Antal, 
titkár. 

- Megyénk közigazgatási bizottsága rendes 

havi ülését folyó hó 15-én d. e. 10 órakor tartja 

meg. 

- Kinevezés. A m. kir. igazságügyminisz- 

ter a deési kir. törvényszékhez alügyészszé dr. 
Csipkés Károly m.-vásárhelyi kir. főügyészségi 

fogalmazót nevezte ki, továbbá Amberger Lász- 

lót, a szamosujvári kir. országos fegyintézetnél 

alkalmazott dijnokot, ugyanazon fegyintézethez 

ideiglenes minőségben II. oszt. tiszti irnokká ne- 
vezte ki. 

- A szolnok-dokokamegyei magyar nemzeti 
szinház ünnepélyes megnyitása e hó 18., 14. és 

15-ére tüzetett ki. Az első mükedvelői előadást 
társas vacsora, a második előadást pedig táncz. 

mulatság fogja követni. A társas vacsorára (nők 

és férfiak) folyó hó 10-ig Biró Antal megyei le- 
véltárnoknál előjegyzések fogadtatnak el, szemé- 
lyenkénti 3 ífrt 50 kr. lefizetése mellett. E hó 
18-án és 14-én diszelőadásul Dobsa Lajos „V-ik 

Lászlót czimü nagyszabásu drámája adatik elő 
alkalmi allegoriai képletekkel egybekötve. Az elő- 

adást Kis József által irt Prolog előzi meg. A 
helybeli Dalkör Mester Károly szózatát és Köl- 
csey hymnuszát énekli. Közremüködik egy több 
zenekedvelőből ez alkalomra alakult mükedvelő 

zenekar. A harmadik előadás 15-én Csiky Ger- 
gely „Sötöt pont" czimü müve lesz. A megnyitó 

SZOLNOK-DOBOKA. 

di szelőadásokban részt vesznek a mükedvelő-tár- 
sulat összes tagjai. 

- Dobsa Lajos ,„V. Lászlós czimüű drámá- 
jának irói jogdij fizetés nélküli előadását a kö- 
vetkező hazafias szellemü levél kiséretében en- 
gedte meg: „Méltóságos Elnök-igazgató, Főispán 
ur/ Megtisztelő sorait e perczben vettem. Nagy 
örömemre szolgál, hogy a deési magyar szinház 
ünnepélyes megnyitásához, Méltóságod az én mü- 
vemet választotta, s ezáltal alkalmat nyujtott, 
hogy e nagy horderejü vállalathoz, mint hazafi, 
én is - habár egy porszemmel is - járulhassak. 
E kitüntetésben megvan bő jutalmam; sőt még 
én lettem Méltóságodnak lekötelezettje. Kérem, 
fogadja a t. cz. választmánynyal együtt, hálás 
köszönetem őszinte kifejezését. Kiváló tisztelettel. 
Kosgyánban, 1886. okt. 30. Dobsa Lajos." 

- A november hó I5-én (Sötét pont) tar- 
tandó mükedvelői előadásra leszállitott (rendes) 
árak mellett a jegyek Léner János kereskedésé- 
ben s az előadás napján a pénztárnál válthatók. 

- A deési szinház megnyitása alkalmából 
f hó 14-én a helyi ifjuság tánczmulatságot fog 
rendezni a „Régi Casinó" helyiségében. Az elő- 
készületek nagyban folynak, s a rendezőség neve 
után itélve, biztosra vehetjük a mulatság sikerét. 
Belépti dij 1 frt. Jegyek előre válthatók a meg- 
hivó előmutatása mellett Papp J. ur kereskedé- 
sében, este a helyszinén. Felülfizetések köszönet- 
tel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. Kik 
meghivót nem kaptak s arra igényt tartanak, 
sziveskedjenek Pap Jenő urnál felszóllalni. 

- zoltán és Tóth Béla szintársulata váro- 
sunkban folyó hó 17-én kezdi meg előadásait. A 
jelenleg Szamosujvártt müködő társaság több 
elsőrendü szinészszel és szinésznővel kiegészitve 
fog városunkba jönni, s miként az előleges szini 
jelentés mutatja, műsora a legválogatottabb müű- 
vekből van egybeállitva. Bérletaláirások és bér- 
letpénzek elfogadására Róray Lajos ur van fel- 
kérve és felhatalmazva. 

- A szamosvölgyi vasut vonalán 1886. évi 
október havávában 7575 utas, 39482 klg. málha, 
3975120 klg. elküldött és 901839 kig. érkezett 
áru szállittatott, melyekért és egyéb külön bevé- 
telekért az összes bevétel 23052 frt. 

- Pályázat postamesteri állomásra Besz- 
tercze-Naszüdmegye Dipse községben, 100 frt 
tiszti biztositék letételére való kötelezettséggel, 
tiszti szerződés megkötése mellett, 150 frt fizetés 
és 40 frt irodai átalányból álló évi javadalom él- 
vezete mellett. Kérvények három hét alatt a 
nagyszebeni postaigazgatósághoz intézendők. 

- Három esküvő volt tegnap városunkban. 
Kállay Miklós polg. isk. ipartanmühely-vezető 
Veszprémi Ilona, Veszprémi Ferencz deési járás- 
orvos kedves leánya esküdtek örök hüséget egy- 
másnak; Tomasowszki Imre felső-bányai bányá- 
szati iskolai tanár Bauer Róza urhölgyet vezette 
oltárhoz; Pálfi Imre ó-radnai kir. birósági irnok 
és Tóth Zsuzsanna, Baló János deési birtokos 
nevelt leánya kötöttek egymással örök frigyet. 

- Deés város hatósága tüzbiztonság tekin- 
tetéből igen hasznos és czélszerü intézkedéseket 
tett. A városház udvarán állandó polgári tüzőr- 
séget szervezett. Vizipuskáit egy az utczára nyiló, 

könnyen hozzá férhető szinben helyezte el s ennek 

közvetlen közelében egy ujon épitett istállóban 

a város tulajdonát képező 4 felhámozott ló fog 
készen tartatni, hogy tüz esetén a fecskendőket 

gyorsan a vész helyére szállithassa. Mindig 

örömmel jegyezzük fel városunk hatóságának ha- 
sonló üdvös intékedéseit. 

- Eljegyzés. F. Fegyverneki Albert m. k. 
adótiszt városunk társas köreiben előnyösen 
ismert fiatal ember e napokban jegyezte el Mis- 

kolcezi Molnos Mariska kisasszonyt, Miskolczi 

Molnos Lajos árvaszéki jegyző kedves leányát. 
Sok szerencsét kivánunk a szép reményü ifjak 
ezen lépéséhez. 

- A bécsi sajtó a magyar költségvetésről 
kedvezőtlenül nyilatkozik. Egy kormánypárti lap 
már ismert adatokból is megállapitja, hogy a 

magyar állam háztartásának megszilárdulása je- 
lentékeny lépést tett visszafelé. Ez, - ugy- 

mond - nem fogja meglepni azokat, a kik figye- 
lemmel kisérték a Magyarország nemzetgazdasági 

és pénzügyi életét állami önállása óta. Azt hiszi, 

hogy a magyar államférfiak önismerete s az el- 
követett hibák fölismerése hozná csak meg a 
javulást. A legmesszebb menő takarékosság s az 

önmagunk iránt való teljes őszinteség volna amaz 
eszköz, mely a magyar pénzügyeket jobbra for- 

ditaná. - Egy másik lap megállapítja, hogy Ma- 
gyarországon a budget igen kellemetlen benyo- 
mást okozott s még inkább az, hogy Szapáry gr. 
terveit a jövőre nézve teljesen a homályba bur- 
kolja. 

= Pétervári félhivatalos forrásból jelentik, 
hogy Francziaország és Oroszország közötti dip- 
lomácziai érintkezés ujabbi felvételének semmi- 
kép sem adható azon magyarázat, mintha az az 
Angolország ellen irányuló és franczia-oroszmeg- 
egyezésre támaszkodó politikához orosz részről 
történt hozzájárulást jelentené. 

- Nyilvános köszönet. Felejthetlen édes 
atyám, dr. Szőcs Sámuelnek, f. hó 29-én történt 
halála alkalmából, ugy testületek is, mint egye- 
sek, részvétüknek számos jelét adták. Miután kö- 
rülményeim nem engedik, hogy mindenkit sze- 
mélyesen kereshessek fel - teszem azt e helyen, 
és kérem az illetőket, fogadják kiváló köszöne- 
temet. Deés, 1886. okt. 31-én. A gyászoló család 
és maga nevében, különös tisztelettel Szőos 
Géza. 

- A bolgár kérdés. A tirnovoi nemzet- 
gyülés ragaszkodik ahhoz, hogy haladék nélkül 
fejedelmet választ, Kaulbars pedig egyre ciniku- 
sabb ürügyek alatt fenyegetőzik, mig félhivatalos 
közlemények megint sürün emlegetik, hogy Orosz- 
ország birja a hatalmak beleegyezését Bulgária 
megszállására. A kérdés most már annyira élére 
van állitva, hogy valamely irányba csakugyan el 
kell dőlnie. Ugy látszik, a szofiai regensség is 
erre törekszik. Két hónap óta kéri a hatalma- 
kat, hogy a bolgár trónra jelöltet nevezzenek, de 
nem kap feleletet; most tehát választat a nem- 
zetgyüléssel fejedelmet s a kabinetek kénytelenek 
lesznek nyilatkozni, jóváhagyják-e vagy sem. 
Nemcsak a bolgároknak, hanem egész Európának 
érdeke, hogy a megoldáshoz egyszer már hozzá 
lássanak. Hanem persze az orosz okkupáeió meg- 
engedése akármit inkább jelentene, mint meg- 
oldást. 

- Apró hirek. A delegácziók ülésszaka 
megnyilt. A magyar delegáció elnöke gróf Tisza 
Lajos lesz, alelnöke Haynald Lajos bibornokér- 
sek. Az osztrák kormány, hir szerint, el is hatá- 
rozta, hogy vesz vagy épittet Budapesten külön, 
alkalmas épületet az osztrák delegáció számára. 

- A pestmegyei gazdasági egylet igazgató vá- 
lasztmánya ülést tartott, melyen örvendetes tudo- 

másul vették, hogy Alberti, Vácz és Nagykáta 
községek határában a szántóversenyek sikerültek 
s fölkérték ifj. Hajós Józsefet, hogy irjon egy 
fölhivást, mely a nép előtt tegye érthetővé a 
szántás-versenyek hasznát. - Az országos ipar- 
egylet, a kereskedelemügyi miniszterium felszó- 
litására, tárgyalta egy magasabb műhimző iskolá- 
nak Budapesten való felállitását. - Nágyvárad 
közélete már is érzi tevékeny, buzgó főpapja, 
Ipolyi Arnold müködésének hatályát. Közelébb, 
mint emlitettük, Ipolyi püspök nagy érdeklődést 
keltett kiállitást rendezett, Nagyváradon női ipar- 
iskolát állit fel saját költségén. Beszterczebányán 
az Ipolyi püspök által alapitott ilyen intézet ki- 
váló eredménnyel müködik. - Másfél millió szi- 
var pusztult el a temesvári dohánygyár égésénél. 
A tüz ép a száritó kamrában ütött ki, hol a kész 
szivarok tömegén nivül sok csomagolt finom do- 
hány is szikkadt. Tönkrement az egész nagy kész- 
let. - A pozsonyi dinamitgyár ama részében, 
melyben a töltényeket készitik, f. hó 2-án rob- 
banás történt. Az egy emeletes épület romba dőlt. 
Egy munkás asszony meghalt. - A bukaresti 
magyar egylet ünnepélyesen avatja fel uj épüle- 
tét s lesz szavalat és karének is. - A bonapar- 
tisták Párisban uj lapot inditottak. 

HIVATALOS RÉsSzZ. 
Szolnok-Dobokavármegye alispánjától. 

13475. -1886. 
72. jkvi szám. 

MHirdetmény. 

Mult 1880. évben megválasztott megye- 
bizottsági tagoknak az 1886. évi XXI. t- 
cez. 32. §-sa értelmében történt kilépése foly- 

tán, e megye 21 választókerületében ürese- 
désbe jött 106 helynek, valamint az 1884-ik 
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évben szász-uj-ősi, bálványosváralja1, magyar- 

derzsei és szamosujvári választókerületekben 

időközben megürült egy-egy választott megye- 
bizotttági tag helyének választás utján való 

betöltését a megye bizottsága folyó hó 18-án 

tartott közgyülésében 72. jkönyvi szám alatti 

határozatával elrendelvén, a választásokat 

valamennyi választókerületre nézve folyó évi 
november hava 22-ére tüzte ki s egyidejüleg : 

L A bethleni választókerületben Gróf 

Bethlen Pál elnöklete alatt választ az oda 

beosztott 46 község, névszerint: 
Alsó-Ilosva, Alsó-Oroszfalu, Apa-Nagyfalu, 

Árokalja, Árpástó, Bethlen, Borleásza, Csi- 

csó-Keresztur, Dögmező, Felső- Egres, Felső- 

Puszta-Egres, Felső-Ilosva, Felső-Körtvélyes, 

HFellak, Felső-Oroszfalu, Füge, Ispánmező, 

Kentelke, Kerlés, Kis-Debrek, Kis-Kaján, 
Kócs, Kőfarka, Középfalva, Kudu. Magos- 
mart, Magyaros, Magyar-Décse, Málom, Nagy- 

Debrek, Nagy-Kalyán, Oláh-Nyires, Omlás- 
alja, Pontinásza, Sajó-Keresztur, Sajó-Szent- 

András, Sajó-Udvarhely, Sárvár, Somkerék, 
Szász-Brete. Sász-Czegő, Szent- Jakab, Szé. 
szárma, Szitaés Virágosberek 7 bizottsági 
tagot. 

II. A csáki-gorbói választókerületben Pa- 

taki Dániel elnöklete alatt választ az azon 
kerületbe beosztott 20 község, s névszerint: 
Alsó-Csobánka, Alsó-Hagymás, Aranymező, 
Csáka, Csáki-Gorbó, Csokmány, Hosszumező, 
Kis-Krisztolcz, Klicz, Kő-Lozna, Gorbó-Mun- 
csel, Nagy-Krisztolcez, Nagy-Lozna, Salamon, 
Semesnye, Szalonna, Szurduk, Tormapataka, 
Tóth-Szállás és Zálha 6 bizottsági tagot. 

III. A pánczélcsehi választókerületben 
Bodor Károly elnöklete alatt választ az 
azon kerülethez beosztott 25 község, és ne- 
vezetesen: Alparét, Antos, Bezdéd, Bujdos, 
Csernek, Felső-Csobánka, Füzes, Füzes-Szent- 
Péter, Gyurkapataka, Kalocsa, Kecskeháta, 
Komlós-Ujfalu, Nagymező, Oláh-Vásárhely, 
Oszvaly, Pánczélcseh, Paptelke, Puszta-Uj- 
falu, Récze-Keresztur, Szent-Katolna-Dorna, 
Szótelke, Tálosfalva, Vajdaháza, Veczk és 
Völcs 4 bizottsági tagot. 
IV. A bálványosváraljai választókerü- 

letben Boros József elnöklete alatt választ az 
azon kerülethez beosztott 5 község, név- 
szerint : Bálványos-Váralja, Mikeháza, Szász- 
Nyires, Szent-Benedek és Szent-Margita 3 
bizottsági tagot. 

VA deésaknai választókerületben Sváj- 
czer Sándor elnöklete alatt választ az oda 
beosztott 26 község, és névszerint: Alőr, 
Alsó-Gyékényes, Alsó-Kosály, Csatán, Deés- 
akna, Felső-Gyékényes, Felső-Kosály, Guga, 
Kaczkó, Kálna, Kapjon, Keménye, Kis-Som- 
kut, Kodor, Magyar-Bogáta, Mánya, Oláh- 

Bogáta, Oláh-Péntek, Pecsétszeg, Pestes, 
Sajgó, Szinye, Szekeres-Törpény, Szováros, 
Vaád és Záprocz 5 bizottsági tagot. 

VI. A rettegi választókerületben Torma 
Miklós elnöklete alatt választ az azon kerü- 
lethez beosztott 19 község, névszerint: Alsó- 
Körtvélyes, Bacza, Csicsó-Györgyfalva, Csi- 
csó-Hagymás, Csicsó- Mihályfalva, Csicsó- 
Polyán, Csicsó-Ujfalu, Emberfő, Felőr, Felső- 
Orbó, Gáncs, Hollómező, Horgospataka, Ko- 
zárvár, Lábfalva, Monostorszeg, Négerfalva, 
Retteg és Szelecske 6 bizottsági tagot. 

VII. A szász-uj-ősi választókerületben 
Sohilling Ottó elnöklete alatt választ az oda 
beosztott 39 község, s névszerint: Apáthi- 
Dellő, Aranyos-Szt-Miklós, Borzás (magyar), 
Báton, Bőd, Bödön, Buza, Csaba, Császári, 
Czege, Czente, Csaba-Ujfalu, Encs (szász), 
Feketelak, Gőcz, Kapor, Kékes, Kétely, Kis- 
Devecser, Kötke, Mo-haly, Mányik, Meleg- 
Földvár, Nagy-Devecser, Noszoly, Oláh- 
Vásárhely, Puljon, Szász-Máté, Szász-Móricz, 
Szász-Zsombor, Szász-Ujfala, Szász-Ujős, Szt.- 
Egyed, Szent-Gotthárd, Szépkenyerü-Szent- 
Márton, Szombattelke, Vasas-Szt-Ivány, Ve- 
res-Egyháza és Vicze 5 bizottsági tagot. 

VIII. Magyar-Lápos mint önálló választó- 
kerület Voith Jakab elnöklete alatt választ 
3 bizottsági tagot. 

IV. A horgospataki választókerületben 
Szabó Lajos (rojahidi) elnöklete alatt választ 
az azon kerülethez beosztott 6 község, név- 
szerint : Batiz-Polyán, Domokos, Horgos- 

Alsó-Egres, 

pataka, (Sztrimbuly) Oláh-Lápos, OláheLápos 
bánya és Rogoz 5 bizottsági tagot. 

X. A rohii választókerületben Csiszér 
Mihály elnöklete alatt választ az azon kerü- 
lethez beosztott 7 község, névszerint: Alső- 
Szőcs, Boérfalva, Disznópataka, Felső-Szőcs, 
Lárga, Rohi és Tőkés 6 bizottsági tagot. 

XI A macskamezei választókerületben 
Bulbuk Antal elnöklete alatt választ az 
azon kerülethez beosztott 15 község, névsze- 
rint: Borkut, Csernefalva, Dánpataka, Kis- 
Derbeczen, Kóhpataka, Kosztafalva, Kupsa- 
falva, Lápos-Debrek, Libaton, Macskamező, 
Petyeritye, Rusor, Sztojkafalva, Ungurfalva 
és Ünőmező 4 bizottsági tagot. 

XII. A kápolnok-monostori választóke- 
rületben Sovre János gör. kath. esperes el- 
nöklete alatt választ az azon kerülethez be- 

osztott 8 község, névszerint: Berencze, Gar- 

bonácz, Gyertyános, Groppa, Kis-Körtvélyes, 
Kápolnok-Monostor, Magura és Preluka 7 

bizottsági tagot. 
XIII. A kovács-kápolnoki választókerü- 

letben Técsi Kálmán elnöklete alatt választ 
az azon kerülethez beosztott 10 község, név- 

szerint: Blozsa, Brébfalva, Csokotes, Fonácz, 

Kovács-Kápolnok, Kötelesmező, Laczkonya, 

Plopis, Szurduk-Kápolnok és Vaád 6 bizott- 
sági tagot. 

XIV. A kis-nyiresi választókerületben 
Lázár Károly elnöklete alatt választ az azon 
kerülethez beosztott 18 község, névszerint: 
Csula, Dióspataka, Drágavilma, Kis-Nyires, 

Kis-Solymos, Kozla, Kőfrinkfalva. Magura, 

Mályán, Nagy-Buny, Pirosa, Pojnicza, Ro- 

mánfalva, Szásza, Szakatura, Szelnicze, Top- 
licza és Zsugásztra 6 bizottsági tagot 

XV. A nagy-ilondai választókerületben 
Zibay Sámuel elnöklete alatt választ az azon 
kerülethez beosztott 22 község, névszerint: 
Bába, Blenke-Polyán, Buzamező, Csömény, 
Dragyia, Falkusa, Dalmár, Frinkfalva, Gal- 
gó, Gosztilla, Ilondapataka, Karulyfalva, Kis- 
Doboka, Kis-Borszó, Kucsulát, Lemény, Lét- 
ka, Nagy-Ionda, Purkerecz, Révkörtvélyes, 
Kesztolcz és Rogna 5 bizottsági tagot. 

XVI. A soósmezői választókerületben 
Móricz Sándor elnöklete alatt választ az azon 
kerülethez beosztott 13 község, névszerint: 
Dobrocsina, Kabalapataka, Kápolna, Kon- 
kolyfalva, Ködmönös, Közfalu, Muncsel, 
Nagy-Borszó, Oláh-Fodorháza, Oroszmező, 
Soósmező, Tőkepataka és Tordavilma 3 bi- 
zottsági tagot. 

XVII A magyar-derzsei választókerü- 
letben Bokros Lajos elnöklete alatt választ 
az azon kerülethez beosztott 24 község, név- 
szerint: Alsó-Töök, Dengeleg, Doboka, Esz- 
tény, Felső-Töök, Girólt, Igricze, Kecsed, 
Kecsed-Szilvás, Kendi-Lona, Kérő, Kis-Jenő, 
Lozsárd, Magyar-Derzse, Magyar-Köblös, Mo- 
ró, Nagy-Iklód, Onok, Ormány, Poklostelke, 
Szarvaskend, Szükerék, Tóthfalu és Tőtőr 6 
bizottsági tagot. 

XVIII. Az ördöngös-füzesi választókerü- 
letben gróf Kornis Viktor elnöklete alatt vá- 
laszt az azon kerülethez beosztott 13 község, 
névszerint Boncznyires, Czoptelke, Hesdát 
Kis-Iklód, Mikola, Néma, Ördöngös-Füzes 
Péterháza, Szamosujvár-Némethi, Székuláj, 
Széplak, Szilágytő és Viz-Szilvás 5 bizott- 
sági tagot. 

XIX. Szamosujvár sz. kir. város mint 
önálló választókerület Turcsa Manó elnöklete 
alatt választ 5 bizottsági tagot. 

XX Deés rendezett tanácsu város, mint 
önálló választókerület Kovács Samu elnök- 
lete alatt választ 4 bizottsági tagot. 

XXI. Szék nagyközség önálló választó- 
kerületet képezvén, Somkereki Miklós elnök- 
lete alatt választ 5 bizottsági tagot. 

Midőn erről a választójogosult közönsé- 
get értesitem, egyszersmind az 1886. XXI. 
t. czikk alapján a következőkre teszem fgyek 
messé, u. m. 

1 -ör. Bizottsági- tag általában nem le- 
het az: 

a) a ki nem magyar állampolgár; 
b) a ki 24. évét még bé nem töltötte, 

vagy a kinek kiskorusága meghosszabbittatott, 
c) a ki gondnokság alatt áll; 
d) a ki irni és olvasni nem tud; teszi, hogy a magyar-láposi kir. tanástinósia 991. 

e) a ki a törvényhatóság területén leg- 
alább 2 év óta nem bir, vagy ugyanannyi 
idő óta ott nem lakik és adót nem fizet; 

f) a ki nem bir azon szellemi és anyagi 
kellékekkel, melyek a képviselő választási 
állandó névjegyzékbe való felvételre jogosi- 
tanak. Az adónak meg nem fizetése, vagy 
maga azon körülmény azonban, hogy a kép- 
viselő választási állandó névjegyzékből kima- 
radt a bizottsági tagsági joggyakorlatát nem 
akadályozza; 

9) a ki csőd alatt áll; és 
h) a ki oly büntett vagy vétség miatt 

van jogerejüleg vád alá helyezve a melyre 
a büntető törvénykönyv a hivatali vesztést 

vagy a politikai jogok gyakorlatának felfüg- 

gesztését állapitja meg, továbbá, a ki fog- 

ház, börtön vagy három hónapot meghaladó 

fogház vagy állam-fogház büntetésre, avagy 

a politikai jogok gyakorlatainak felfüggeszté- 

sére szóló itélet hatálya alatt áll; végre, ki 

nyereségvágyból elkövetett büntett vagy vét- 
ség miatt jogerejüleg elitélve volt. (28. §.) 

2-or. Választó és választható a törvény- 
hatóság mindazon lakossa, a ki országgyüűlési 
képviselő választásra jogositva van. (831. §.) 

Ez okon az 1886. évre összeállitott ál- 
landó névjegyzék és pedig: a kisközségeké 
az illető körjegyzőknél; a nagyközségeké a 
község előljáróságainál s a r. t. városoké a 
város tanácsánál bármikor megtekinthető. 

83-or. Az, a ki több helyen választatott 
meg, azon kerületet fogja képviselni, melyet 
az alispán azonnali felszóllitására a végleges 
igazolástól számitott 15 nap alatt teendő nyi- 
latkozata szerint képviselni kiván. 

Ha ez iránt határozottan nem nyilat- 
kozik, ugy tekintendő, mint a ki azon vá- 
lasztást fogadta el, melyben legtőbb szava- 
zatot nyert. 

A többi kerület ujból választ; 
4-er. A választás a szavazók neveinek 

és lakhelyének nyilvános feljegyzése mellett 
személyesen beadott szavazatlapok által tör- 
ténik. 

Ha a szavazatlap több nevet tartalmaz, 
mint a hány bizottsági tagot a kerület vá- 
lasztani jogositva van, az utól irott nevek 
számba nem vétetnek. 

Ha többen egyenlő szavazatot nyernek, 
a fölött, hogy ki legyen bizottsági tag, a 
választási elnök által kihuzott sors dönt. 

(87. 6.) 
5-ör. A választók a választás megnyitá- 

sakor a kiküldött elnök mellé négy bizalmi 
férfit jelölnek ki maguk közül. 

Ha e joggal élni nem akarnak, a bi- 
zalmi férfiakat valamint a jegyzőkönyvvezetőt 
a küldött nevezi ki. 

A választásnál az érdekelt község birói 
és jegyzői, illetőleg a hatósági közegek hi- 
vatalból jelen lenni, s a szavazók azonossá- 
gára felügyelni kötelesek. (38. §.) 

6-or A választás egy kerületben egy 
napnál tovább nem tarthat. 

Kezdődik reggeli 9 órakor és végződik 
esti 4 órakor. 

A határidőn tul szavazatokat elfogadni 
nem szabad. (39. §) 

7-er. A választási eljárásra vonatkozó 
panaszok vagy a megválasztott tag választ- 
hatási képessége ellen tett észrevételek a 
választástól számitott 15 nap alatt az iga- 
zoló választmányhoz nyujtandók be. (42. §.) 

8-or. Az elnök, a bizalmi férfiak, a köz- 
ségi előljárók, jegyzők és általában a szava- 
zók a törvény különös oltalmában állanak. 

(44. §) 
Deés, 1886. október hó 29-én 

Kir. tanácsos-alispán helyett 

Br. Dószegi Géza, 
főjegyző. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOV
ÁCS saAMuU. 

HIRDETÉSEM. 
141. b. v. sz. 1886. 

Árverési hirdetmény. 
Alólirt kiküldött birósági végrehajtó az z 1881. 

LX. t.cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 
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1885. polgári számu végzésével Grünstein József 
alsó-szőcsi lakos végrehajtató javára, Botha Ka- 
tarina oda való lakos végrehajtást szenvedett el- 
len 400 frt és járulékai erejéig, 1885. évi már- 
czius hó 26-án elrendelt kielégitési végrehajtás 
alkalmával biróilag foglalt és 680 frtra becsült 
ingóságok és pedig: 1. Egy pár fejér szőrű ökör. 
2. Egy pár 3 éves szürke szőrü tulok. 3. Egy 
pár 5-6 éves fehér szőrü ökör. 4. Egy 6 éves 
szürke szőrü ellős tehén, 5. Egy pár 2 évre menő 
borju. 6. Egy 8 éves szürke szőrü tehén. 7. Egy 
fehér szórü meddő tehén nyilvános árverésen el- 
adatnak. . 

Mely árverésnek a magyar-láposi piaczon 
leendő eszközlésére, a magyar-láposi kir. járás- 
biróságnak 1805.-1886. polgári számu végzése 
folytán árverési határidőül 1886. november hó 
11 ik napjának délelőtti 10 órája tüzetik ki, hol 
és a mikor azon fenti ingóságok nyilvános árve- 
résen, dobszó mellett el fognak adatni, szükség 
esetében az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §-sa értel- 
mében becsáron alól is. 

Kelt Magyar-láposon, 1886. évi október 31. 

Papp Jlános, 
kir. b. végéehajtó. 

Sz. 4340.-1886. tkvi. 1-1 (252) 
III. 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a deési kisegitő ta- 
karékpénztár szövetkezet végrehajtatónak Máthé 
Ferenczné Pap Róza végrehajtást szenvedő elleni 
1220 frt tökekövetelés és összes járulékai iránti 
végrehajtási ügyében, a deési kir. törvényszék 
(a deési kir. járásbiróság) területén lévő és a deési 
határon fekvő, a deési 119. sz. tjkben A. T. 3. 
rd., 1183/ és 1181/ hisz. alatti ingatlanra az árve- 
rést 145 frtban ezennel megállapitott kikiáltási ár- 
ban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt in- 
gatlan az 1886. évi deczember hó 29-ik napján 
d. e. 10 órakor alólirt kir. telekkönyvi hatóság ki- 
adói helyiségében megtartandó nyilvános árvere- 
sen a megállapitott kiiáltási áron alól is eladat- 
ni fog, 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 100/,-át, vagyís 145 forint 70 krt az 
1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számitott és az 1881. évi november hó 1-én 
3338. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a ki- 
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a biróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállttott szabályszerü elis- 
mervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1886 évi október hó 16-ik 
napjáni üléséből, 

A deesi kir. törvvényszék, 
mint telekkönyvi hatóság. 

Sz. 1617.-1886. 1-1 (258) 
Arverési hírdetmény. 

Szék város nagyközség folyó év novem- 
ber hó 11. és következő napjain mindenkor 
d. e. 10 órától kezdődőleg tartandó nyilvá- 
nos árverésen, a kihasználni engedélyezett 
és 1440 frt 50 krra becsült 62., kat. hold 
területü 17 éves sarj-erdő fatermékét a hely- 
szinén elfogja árverezni. 

Mire árverezni kivánók azzal hivatnak 
meg, hogy az elárverezendő erdő terület kü- 
lönböző becsár melletti apró táblákra lévén 
felosztva, minden egyes tábla felett külön 
árverés fog tartatni, és hogy az árverés 
részletes feltételei hivatalos órák alatt a 
jegyzői irodában megtekinthetők. 

/ Székváros nagyközség előljárósága. 
Széken, 1886. november hó 3-án 

Budai Mihály, Sallai András, 
főjegyző. főbiró. 

1-1 (246) Sz. 6898-1886. 

Arverési hirdetmény. 
Melyszerint alólirott főszolgabiró fel- 

kérés folytán czimnek közhirré teszi, miként 
Kaczkó község határán a vadászati jog 
az 1883. évi XX. t.-cz, 3. §-a szemelőtt 
tartása mellett, a folyó évi november hó 

15-én d. e. 10 órakor Kaczkó község köz- 
házánál, nyilvános árverezés utján hat egy- 
másután következő évre, vagyis 1887, ja- 

nmnuár 1-től 1892. évi deczember hó 31-ig 
tterjedő időre, a legtöbbet igérőnek haszon- 
bérbe fog adatni. ; 
A járási főszolgabirótól. 

Deésen, 1886. október 29-én. 

Hatfaludy lozsef, 
főszolgabiró. 

Sz. 7478.-1886. 

Pályázati hirdetmény. 
A kupsafalvi körjegyzői segédi állomás, 

mely évi 150 frt fizetés és 50 frt lakbér 
javadalmazással van összekötve, lemondás 
folytán megüresedvén, ezen állomásra pá- 
lyázat nyittatik. 

Felhivatnak mindazok, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, miszerint honosságuk, 
életkoruk, előszolgálatuk és erkölcsi ma- 
guk viseletérőli okmányaikkal felszerelt 
folyamodványaikat folyó évi november hó 
20-ig alólirthoz adják be, mert a későbben 
beérkezendők figyelembe vétetni nem fognak. 

A választás helyéül a Kupsafalvi kör- 
jegyzői iroda, s idejéül folyó évi november 
hó 24-ik napján d. e. 10 órája tüzetik ki. 

A magyarláposi járás főszolgabirájától. 
Magyar-Lápos, 1886. október hó 31. 

Vékony Ferencz, 
főszolgabiró. 

Sz. 3818.-1886. D. v. t. 

Hirdetmény. 
Deés városábaa a jövő 1887-ik évre 

járda burkolat gránit kőből a piacz-tér 
jobb sora, a Nagy-Király-utcza szegletén 
lévő Szent-Ferencz zárda háztól, a Voith 
Gergely szeszraktár-helyiség hid-utczai szeg- 
letéig lévő házak előtt 2000 forint erejéig 
vétetvén fel s adatik ki vállalkozónak, - 
ennek folytán e felett megtartandó árlejtés 
folyó évi november 16-án délelőtt 10 órakor 
a városház nagytermében tüzetik ki. 

Kötelesek a vállalkozni kivánók, a fel- 
vett összeg 100/,-át bánatpénzképpen, az 
árlejtés megkezdése előtt a bizottságnak le- 
tenni, azonban zárt levelő ajánlatok is el- 
fogadtatnak. 

Az erre vonatkozó feltételek a jelzett 
helyen a hivatalos órákban megtekinthetők. 

Deés város tanácsa 1886. október 20. 
Fenyő Lajos, 
polgármester. 

1-1 (248) 

Losonczy István, 
főjegyző. 

2-2 (241) 

Idézési hirdetmény. 
A deési kir. járásbiróság közhirré teszi, 

hogy ügyvéd Szigeti Miklós által képviselt 
felperesnek, Eperjesi Mihály alperes elleni 
50 frt 50 kr. iránt inditott, 30 frtra szál- 
litott sommás keresetének tárgyalására 1886. 
évi november hó 19-ik napjának d. e. 9 
órája ezen biróságnál kitüzetett, és ismeret- 
len tartózkodása Eperjesi Mihály alperes 
részére Gradovics György ügyvéd ügygond- 
nokul kirendeltetett. 

Felhivatik ennélfogva ismeretlen tartóz- 
kodásu alperes, hogy ügyének czélszerü vé- 
delme iránt a részére kirendelt ügygondno- 
kot kellően utasitsa, vagy a tárgyalásra 
személyesen avagy más megbizottja által 
megjelenjen, mert különben mindezek elmu- 
lasztásának következményeit magának tu- 
lajdonitsa. 

Kelt Deésen, 1886. okt, 10 napján. 
A deési kir. járásbiróság. 

28183. sz. 1886. polg. 

Mihály, 
járásbiró. 

13 (247), Hirdetmény. (250) 
A „Magyar.láposi első segély egylet, 

mint szövetkezet" az 1886. évi novem- 
ber hava 10-én, esetleg, ha a részvé- 
nyesek határozatképes számmal nem jelen- 
nének meg, ugyancsak november hava 
24-én, mindenkor d. e. 10 órakor, az 
egylet székhelyén Magyar-Láposon, az egy- 
let helyiségében rendkivüli közgyü- 
lést tart, melynek tárgyait: 

a) az alapszabályok 8-ik §. módosi- 
tása feletti inditvány és 

b) az időközben üresedésbe jött köz- 

1-1 

gyülési jegyzői állomás választás utján 
leendő betöltése képezendi, melyre a t. rész- 
vényeseket tisztelettel meghivja 

az igazgatóság. 

2-3 (240) 31l4,1886. 

Pályázat. 
A felső-ilosvai jegyzői keretben lemon- 

dás következtében megüresedett körjegyzői 
segédi állomásra, mely évi 150 frt fizetés 
és 50 ft szállásbérrel van javadalmazva, ezen- 
nel pályázatot nyitok. 

Pályázni óhajtók kötelesek honosságu- 
kat, képességüket, nyelvbeli képességüket 
és eddigi alkalmazásukat a pályázat rend- 
jén folyó év november hó 20-ig okmányok- 
kal beigazolni. 

Hat (6) gymnáziális osztályt végzettek, 
vagy jegyzöi oklevéllel birók előnyben ré- 
szesülnek. 

Szolnok-Dobokamegye bethieni járás fő- 
szolgabirójától. 

Bethlen, 1886. szeptember hó 27-én. 
Floth F. Adolf, s. k. 

főszolgabiró. 

Sz. 7085.-1886. 2 -2 (245) 

Pályázati hirdetmény. 
A magyar-bogátai körjegyzői keretben 

lemondás folytán megüresedett segédkör- 
jegyzői állomásra, mely 150 frt évi fizetés- 
sel és 50 frt lakbér javadalmazással van 
egybekötve - szorgalmas, képesitett egyén 
részére még teljes ellátás is biztosittatik - 
ezennel pályázatot nyitok, 

Felhivom tehát mindazokat, kik ezen 
állomást elnyerni óhajtják, képességi, honos- 
sági és eddigi szolgálataikról tanuskodó 
folyamodványaikat november hó 8-ig hoz- 
zám adják be, mert a későbben érkezők 
figyelembe vétetni nem fognak. 

A választás határnapjául folyó év nov, 
hó 10-ik d, e. 10 óráját tüztem ki Magyar- 
Bogátán, a körjegyzői irodán. 

Deési járás főszolgabirójától. 
Deés, 1886. október 29. 

Hatfaludy lózsef, 
főszolgabiró. 

A rattegi határol .g. lérrel (603 t. 
napszámot saját kosztján) ellátott 193 
holdas jó minőségü I. és II. osztályu 
szántó és kaszáló birtok, több évre 

haszonbérbe kiadó. 
Ertekezni lehet: Köblös Albert tulaj- 
1-3 donossal Rettegen. (2489) 

l 
SZAMOSVÖLGYI VASUT ÜZLETIGAZGATÓSÁG. 

í 4242. sz. 

Ivvereztetni- 

í 

Árverezési hirdetmény. 
Deés állomásunkon kézbesithetlenné vált 50 sü- 

eg czukor 467 kigramm súlylyal folyó év november 
9-én d. u. 3 órakor ilvárnosan fog el- 

Mire venni szándékozók tisztelettel meghivatnak. 
Deés, 1886. november hó 3-án. 

1-1 (258) 

Az igazgatóság. 

Nyomatott Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen 1886. 


